

Крапивинская районная газета Кемеровской области

ТАЙДОНСКИЕ родники

Газета выходит с 1932г.

№ 91 (7426)

ПЯТНИЦА, 22 ноября 2002 г.



С ДУМОЙ О ЗАВТРА

В областном Совете народных депутатов на расширенном заседании комитета по вопросам бюджета, налоговой политики и финансов рассмотрен вопрос о проекте областного бюджета на 2003 год. После доклада начальника главного финансового управления А.Ю. Мильельсона состоялся обмен мнениями, как всегда, возникло немало вопросов. В выступлении С.Ю. Орловой, представителя в Совете Федерации от законодательного органа государственной власти Кемеровской области прозвучали многие насущные ответы.

В работе комитета принял участие И.Н. Титаев, депутат Крапивинского районного Совета, председатель планово-бюджетной комиссии.

К 60-ЛЕТИЮ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ЗЕЛЕНОВКА: СКВОЗЬ ГОДЫ, СОБЫТИЯ, СУДЬБЫ

На днях труженики СПК "Унья" и все жители Зеленовки отмечали семидесятилетие своего предприятия. Почему все жители? Потому что с образованием совхоза осенью 1922 года вырос поселок Зеленовка.

Докладчику, директору СПК Александру Григорьевичу Черных, много пришлось перечислять - годы возрождения, развития, упадка, реорганизаций и стабилизации. Как он сказал: немало было событий в истории хозяйства, потому что оно было градообразующим.

На вечер собрались те, кто всю свою жизнь трудился в родном совхозе. Бывшие гл. агроном Рогова А.Н. награждена орденом Ленина, скотник Давыдов В.И. орденом Трудового Красного Знамени. Вспомнили бригадира полеводов Горюнова И.Ю., ушедшего из жизни, награждённого орденом Октябрьской Революции, несколько десятков тружеников награждены медалью "Ветеран труда".

В рамках торжества красочно разыграли золотую свадьбу супругов Горюнов-

НАШ КОРР.

Уважаемые читатели районки!

Знаете ли вы, что:

1 литр молока сегодня стоит - 9 рублей,
1 литр бензина - 9 руб. 70 коп.,
1 обычный почтовый конверт - 4 руб. 62 коп.
8-9 номеров "Тайдонских родников", которые
вы получаете в течение месяца, стоят
13 руб. 40 коп.

На II полугодие 2003 года подписная цена остаётся прежней:

1 месяц - 13 руб. 40 коп.

3 месяца - 40 руб. 20 коп.

6 месяцев - 80 руб. 40 коп.

Выписывайте и читайте районку!



24 НОЯБРЯ - ДЕНЬ МАТЕРИ

Примите поздравления!

Дорогие женщины Крапивинского района! Сама природа повелела вам быть у истоков жизни. А начало ее от матери. Государственные мужи и детсадовские мальчики, космонавты и учёные, хлеборобы и спортсмены, строители и шахтеры, врачи и учителя - мы все от матери произошли. Самые светлые и теплые воспоминания о матери, трепетные и благодарные чувства у каждого человека именно к матери - родительнице, воспитательнице, кормилице, мудрецу, лекарю, учителю по жизни.

Поздравляя вас с Днем матери, желаю вам,уважаемые, счастье исполнять свою миссию, благодарность за которую неизъяснима. Пусть в ваших семьях всегда царят мир, порядок, уют, властвует любовь, которой наполнены ваши материнские сердца.

С признательностью Владимир МАЛИН,
глава районной администрации.



ОБК "КУЗБАСС": НАША РЕАЛЬНАЯ, КОНКРЕТНАЯ ПОМОЩЬ

Идет к завершению еще один год нового столетия, и хочется еще раз осветить работу страховой медицинской организации областной больничной кассы «Кузбасс» на территории Крапивинского района. За девять месяцев 2002 года к нам обратилось за консультацией по разным вопросам 1033 человека.

Учитывая неполное, финансовое обеспечение здравоохранения, ОБК «Кузбасс» применяет практику возмещения затрат застрахованным. За отчетный период в наше представительство обратилось за возмещением затрат на медикаменты, приобретаемые в период стационарного лечения в Крапивинской ЦРБ, 219 че-

ловек; удовлетворено 207 заявлений на сумму 99326 руб. Также нами регулируются получение консультации застрахованных специалистами диагностического центра г. Кемерово. За текущий период получили талоны на консультации и обследование 654 человека. Было выдано 244 талона на плановую госпитализацию, которые дают право на получение бесплатной медицинской помощи в соответствии с территориальной программой государственных гарантий.

В ходе своей работы ОБК «Кузбасс» не оставляет без внимания и социально не защищенные слои населения (пенсионеров, детей, безработных, инвалидов и т.д.). Так,

к 9 Мая было выделено 10 тыс. руб. на приобретение медикаментов для лечения наших ветеранов в стационаре Крапивинской ЦРБ.

К Дню пожилого человека, по согласованию с советом ветеранов района, нами было выделено 12 тыс. руб. на приобретение электроотсоса для Крапивинской ЦРБ. Здесь же хочется сказать спасибо ветеранам и пенсионерам за понимание проблем района, в частности, нашей районной больницы. Средства, выделенные на их нужды, они использовали для поддержания здравоохранения района, а значит здоровья своего и своих близких.

Выделены средства на проведение целевых про-

грамм «Охрана материнства и детства», «Диспансеризация детского населения» - 38 тыс. руб.

Для сохранения здоровья женщин к Дню матери приобретены средства контрацепции на сумму 3 тыс.руб.

Помимо этого, к Дню матери в с. Борисове совместно со специалистами областной стоматологии планируется провести профилактический осмотр неработающих женщин и детей.

Мы стараемся всячески помогать нашим застрахованным и надеемся, что наша помощь всегда будет вам необходима и своевременна.

И. ВЕРГУНОВА,
уполномоченная ОБК
«Кузбасс».

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ с 25 по 29 ноября с 15.00 до 17.00 час. вас ждут:

25 ноября, понедельник - Потапов Леонид Николаевич, заместитель начальника управления судебного департамента Кемеровской области, тел. 36-78-41.

26 ноября, вторник - Рудник Марк Абрамович, заместитель губернатора области по координации работы правоохранительных органов и органов военного управления, тел. 36-87-09.

27 ноября, среда - Коробецкий Игорь Андреевич, начальник департамента инвестиционной политики и поддержки предпринимательства администрации области, тел. 58-43-07.

28 ноября, четверг - Краснов Виктор Васильевич, начальник главного управления архитектуры и градостроительства Кемеровской области, тел. 36-46-13.

29 ноября, пятница - Багрийчук Владимир Максимович, начальник департамента пищевой перерабатывающей промышленности Кемеровской области, тел. 36-88-90.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.30 до 17.30 час. работает телефон предложений губернатору, тел. 58-41-97; 58-45-96.

24 НОЯБРЯ - ДЕНЬ МАТЕРИ

У нас на селе ее все зовут тетя Паша. но мало кто знает о ее трудной судьбе, судьбе матери семерых детей. Тетя Паша - это Колотова Прасковья Афанасьевна. В этом году ей исполнилось 85 лет. Она практически не ходит, болезни свалили ее. А когда-то, в былое время она несла на своих крепких плечах тяжелое бремя.

Родилась Прасковья Афанасьевна в Удмуртии, как она сама говорит : в России. Жила в многодетной семье, где было шесть детей. Все родственники умерли, осталась она одна, младшенькая.

Замуж вышла в 1937 г., родилась первенская, Танечка. А через год муж Иван Федорович ушел в армию, в действительную, как тогда говорили. Потом началась война, был он трижды ранен, вернулся в 1946 г. Но это было потом.

А пока осталась Паша одна с маленькой дочкой на руках и в домике, который вскоре завалился. Колхоз выделил ей билет на лес для строительства дома. Пока построили, собирали 3 раза помочь. Поиздержались настолько, что нечего было есть. Маленькая Таня часто спрашивала: «Мама, а когда мы будем есть белый хлеб?». Отвечала: «Когда построим дом».

А между тем ходила на работу в колхоз, на заготовку леса. Причем, нужно было выполнить определенную норму, иначе не запускали в барак. Паша всегда норму перевыполняла, разрывалась между домом и работой. Вскоре ее наградили медалью "За

доблестный труд". Потом ждала своего Ивана с войны, все глаза проглядела.

А он вернулся, да не к ней, а к родителям, погордился, как же он будет жить

хомуты, сбрую. За это ей вынесли благодарность.

В 1956 г. приехали, как говорит Прасковья Афанасьевна, в Сибирь, в Гурьевск. Здесь у них родился

Обрабатывала Паша людьми огороды, косила сено. Муж устроился на строй участок, где ему выделили стройматериалы на дом.

Наконец, пригласили

ТЁТЯ ПАША - ГОРДОСТЬ НАША



в доме, который построил не он сам, а жена. Всем колхозом уговаривали вернуться в семью. Вернулся. Был такой казус в жизни Паши. И посыпались у них дети: дочери Тася, Валя, затем сын Павлик, дочь Зинаида.

Сын Семен. В Гурьевске оказалось трудно с жильем, поэтому переехали в Новостройку, где сразу начали строить новый дом, но Ивану Федоровичу там не нравилось, и в 1962 г., не достроив дом, семья переезжает в с. Салтымаково. Здесь у них рождается еще один сын - Андрей.

Жили очень трудно. Дом был слишком мал для семьи из девяти человек. Спать было негде, голодали. Работы не было. Пришлось работать "по найму",

тетю Пашу на работу в пекарню техничкой. Здесь пришлось хватить ей пиха, сколько только дров пришлось готовить и колоть! В 63 года ушла на заслуженный отдых. Провожали всем ОРСом. Подарили теплое одеяло, а заведующая пекарней - электрический самовар.

В 1967 г. отпраздновала чета Колотовых золотую свадьбу. Это было летом, а осенью умер Иван Федорович. Сейчас тетя Паша живет у средней дочери Зинаиды. Она медсестра, так что медицинская помощь всегда под рукой.

Вырастила Прасковья Афанасьевна 7 детей, всем дала образование, у всех свои семьи. Уже 16 внуков и 9 правнуков. Никто не забывает свою бабушку. К каждому празднику пришлют открытку.

А ей больше ничего и не нужно. Сидит, перебирает своими морщинистыми руками открытки эти или фотографии внуков и радуется. Пусть им всем достанется лучшая доля. Пожелаем и мы нашей тете Паше здоровья и долгих лет.

Г.АЛЕКСЕЕВА.
с.Салтымаково.

ЖЕНСКОЕ СЧАСТЬЕ - дети

Мама. Что может быть на свете священнее имени матери? Мама... что может быть в жизни дороже? Человек, еще не сделавший ни шага по земле и только-только начинающий лепетать, неуверенно и старательно складывает по слогам ма-ма.

Почерневший от бесконной работы хлебороб прижимает к пересохшим губам пригоршню земли, родившей хлеб, благодарно произносит: «Спасибо, кормилица-мать». Солдат, идущий служить в армию, принимает присягу на верность Родине-матери.

Все самые дорогие святыни названы и одарены именем матери, потому что с этим именем связано и само понятие жизни. Счастлив тот, кто с детства узнал материнскую ласку и вырос под заботливым теплом и светом материнского взгляда.

В будни и в праздники, в трудный час и в счастливый день мы вспоминаем самого близкого нам человека - маму.

Приближается праздник День матери. В этот день особенно хочется поблагодарить своих матерей за все, что они сделали для нас. Вернуть хоть маленькую толику подаренной ими заботы. И в преддверии праздника хочется рассказать о женщинах нашего села Березовки.

В 1979 г., после окончания Кемеровского педучилища к нам приехала молодая учительница начальных классов Терзицкая Любовь Дмитриевна.

И сразу получила испытание, приняв на себя обязанности директора школы и взявшись ответственность за три класса. Она была единственной учительницей в селе. И уже на протяжении 23 лет Любовь Дмитриевна воспитывает, учит и вводит в жизнь наших детей, работая преподавателем начального звена.

Не забывает при этом и о своих детях, даря им свою любовь и заботу. Она воспитала вместе со своим мужем Сергеем Николаевичем троих прекрасных детей, дав им хорошее образование, привила любовь и сострадание к ближнему. Все дети одарены музыкально: играют на инструментах и прекрасно поют.

Дом её полная чаша, все в нем есть - достаток, уважение, любовь и звонкий смех, подаренный первым внуком. Поэтому в День матери мы желаем этой семье сохранить все семейные ценности, приобретенные за столько лет. А Любови Дмитриевне - крепкого здоровья.

А в 1988 г. в наше село

приехали по распределению две Натальи, одна - бухгалтер, а другая - зоотехник. Обе нашли здесь свое счастье, создали семьи и пустили корни, продолжив своё родословное древо. Нелёгкая доля легла на плечи этих молодых матерей, немало им пришлось пережить. Но хрупкие женские плечи вынесли все тяготы, навалившиеся на них.

Не раз судьба-злодейка подставляла свою костлявую ногу *Лауде Наталье*, не раз помогала оступиться, нарушая в семье покой и благополучие. Всё было у этой женщины: и горести, и слёзы, и тяготы, и лишения, но как говорят на Руси: женщина сильна духом. Вставала Наталья с колен,правляла свои плечи, подымала гордо голову. Всё сладилось в её судьбе, потому что дороги ей очаг семейный, уют домашний и детский смех. Хоть и получила она профессию зоотехника, но работать по своему призванию у нас в селе нет возможности, поэтому трудится она в Березовской школе техническим работником. Дарит детям чистоту и уют. Не забывает и о своих домашних, которым тоже нужна материнская забота и ласка. Немало нужно усердия, чтобы воспитывать в наше время четверых детей. В этом ей помогают родители мужа не только делом, но и родительским словом, советом. Вот такова доля Натальи.

А ко второй *Наталье*, *Андраниновой*, судьба более благосклонна, подарила ей двух долгожданных дочерей, прекрасную Марию и умницу Татьяну. Окончив Новокузнецкий техникум, работает все годы по специальности, в последнее время - кассиром в администрации. К своим обязанностям относится добросовестно, ответственно. В доме своем она хорошая мать и супруга, хлебосольная хозяйка. Любит принимать гостей, балует их выпечкой. Есть у Натальи увлечение - она печет прекрасные торты. Её торты - просто произведение искусства. Не «слабо» ей сделать торт и на заказ.

Вот судьбы двух подруг, двух Натальи, но как разны они. Поэтому в праздник Дня матери мы желаем, чтобы судьба в дальнейшем была к ним благосклонней, помилосердней. Женского счастья вам, любви и пусть сбудутся все ваши мечты!

Дорогие женщины, милые мамы, с праздником всех! С Днем матери!

Пресс-служба
Сарапинской администрации.

Улыбки никому не пожалеют

С 1994 года в Кузбассе введен День матери, который отмечается в последнее воскресенье ноября, и это стало доброй традицией.

В п. Зеленогорском проживает немало хороших, порядочных многодетных семей, где заботливые и добрые родители. Сегодня хотелось бы рассказать о маме Степановых - Наталье Викторовне, которая воспитывает четырех детей.

Степановы проживают в поселке с 1983 года. Матери-

альный уровень семьи невелик, и занимает она 2-комнатную квартиру, но царят здесь доброта и взаимопонимание. И в этом основная заслуга мамы. Наталья Викторовна много внимания уделяет воспитанию детей, приучает их к труду. Летом все вместе работали на дачном участке, вместе отдыхали на речке.

В 1994 году, когда случилась беда и племянники мужа остались без матери, Степановы без колебаний приняли девочек (троих) в свою семью

и воспитывали как своих в течение нескольких лет.

В январе 2002 года появилась маленькая Машенька, что еще более сплотило дружную семью. Старшие дети уже большие и во всем стараются помогать родителям. В связи с нехваткой денежных средств через несколько месяцев после рождения девочки Наталья Викторовна была вынуждена выйти на работу. Работала в ночные смены пекарем.

Несмотря на трудности,

Наталья Викторовна никогда не жаловалась на жизнь, не обращалась за помощью в социальную службу. Всегда улыбчива, приветлива, доброжелательна. Хочется пожелать Наталье Викторовне, ее семье и всем матерям доброго здоровья, всяческих благ, меньше забот и всего самого доброго.

Т. ЛИСАВИНА,
специалист по соц.
работе.
п. Зеленогорский.

Матинь дочю

мощными ручонками на самые сильные, самые надежные в мире руки, руки мамы. О матери можно говорить бесконечно, но все равно не скажешь и сотой доли того, что хотелось бы. Сколько их, наших дорогих женщин-матерей, находящих силы, чтобы растить детей, учить их доброте и чести.

В нашем селе Шевели тоже есть матери, которые воспитывают достойных детей. Хочется немного рассказать об одной из них - Людмиле Александровне Бон-

дарь, воспитавшей трех дочерей. Старшая дочь Ирина учится в Кемеровском колледже информатики и статистики, ее учеба оплачивается губернатором области А.Г. Тулеевым. Марина заканчивает в этом году 11 класс, а Настя на отлично учится в 6 классе, получая губернаторскую стипендию.

Все дочери Людмилы Александровны талантливы. Настя хорошо играет на пианино, занимается спортом вместе с папой. Марина прекрасно рисует, играет на ак-

кордеоне, участвует в школьной самодеятельности. Ирина играет на гитаре. Все девочки танцуют и поют. Эти таланты детям помогают развивать их мама Людмила Александровна, добрая и отзывчивая, скромная и трудолюбивая, на протяжении многих лет добросовестно работающая секретарем Шевелевской школы.

Мать - чудо мира. Слава тебе, женщина-мать, несущая в своем сердце подвиг - материнскую любовь!

Надежда АЛЕКСЕНКО.



ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

**ПОНЕДЕЛЬНИК
25 НОЯБРЯ**
I программа

6.00 Доброе утро. 9.00 Новости. 9.15 "Маленькая принцесса". 11.10 Фабрика звезд. 11.40 Т/с "Твинисы". 12.00 Новости. 12.15 Боевик "6-й день". 14.30 Детектив "Чикаго на Борисовских прудах". Дело 2002 г. 15.00 Новости. 15.15 Фабрика звезд. 15.45 Ералаш. 16.00 "Животные-нарушители". Фильм. 17.00 Большая стирка. 18.00 Вечерние новости. 18.20 Шутка за шуткой. 19.00 Жди

меня. 20.00 Кто хочет стать миллионером? 21.00 Время. 21.35 Фильм "Клетка". 1-я с. 22.40 Независимое расследование. 23.30 Фабрика звезд. 00.00 Ночное время. 00.15 "Розы для Елены Бережной". 00.55 Апология.

II программа

6.45 Доброе утро, Россия! 9.45 Комедия "Пришельцы". 11.45 Вести. 12.20 Цена успеха. 13.15 Вера, надежда, любовь. 14.15 Экспертиза. 14.30 Вести-Кузбасс. 14.45 Овертайм. 15.00 Вести. 15.20 Что хочет женщина. 16.20 Т/ф "Секретный фарва-

тер". 1-я с. 17.45 Вести. 18.20 60 лет Кемеровской области. 18.30 Пульс недели. 18.55 Прозрачный бюджет. 19.00 Урожайные грядки. 19.20 Вести-Кузбасс. 19.50 "Воровка. Счастье напрокат". Т/с. 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Вести. 21.35 Вести-Кузбасс. 21.55 "Нина. Расплата за любовь". Т/с. 23.00 Т/с "Марш Турецкого-3". Имеются человеческие жертвы". 00.00 Ток-шоу "Вести+". 00.30 Вести. 00.45 "Культурная революция". "Художник не должен управлять государством". 01.45 Синема-

ния. 02.15 Дорожный патруль.

III программа

7.00 Музыка. 7.15 М/с "Черепашки Ниндзя". 7.40 Т/с "Волшебный школьный автобус". 8.05 "Удивительные животные-3". 8.30 Тебе решать. Телемост. 9.30 "Богатырский Ричи-лучший друг мальчишке". М/с. 9.40 Азбука спроса. 9.45 Ваш выход. Н. Гундарева. 10.05 Х/ф "Как стать счастливым". 11.35 Русский язык. "Секреты орфографии". 11.55 Шаг за горизонт. Руны. 12.40 "В поисках открытий". Д/ф. 13.20 Азбука спроса.

13.30 Т/с "Непридуманные истории". 14.00 Музыка. 14.30 Наши песни. 14.45 О, счастливчик! 15.30 Окна. 16.25 Трагикомедия "Похититель радуги". 18.30 "Удивительные животные-3". 19.00 Новости NTSC. 19.30 Окна. 20.30 Новости NTSC. 20.55 Без комментариев. 21.00 Неизвестная Сибирь. 21.30 Новости Сибири. 22.00 Боевик "Борьба за выживание". 00.00 Хоккей. "Энергия" (Кемерово) - "Спутник" (Нижний Тагил).

**ВТОРНИК
26 НОЯБРЯ**
I программа

6.00 Доброе утро. 9.00 Новости. 9.15 "Семейные узы". Т/с. 10.10 Независимое расследование. 10.55 Ералаш. 11.05 Фабрика звезд. 11.35 Дисней-клуб: "Переменка". 12.00 Новости. 12.15 Детектив "Смерть протягивает руку". 13.45 Ералаш. 14.00 Жди меня. 15.00 Новости. 15.15 Фабрика звезд. 15.50 Фильм "Клетка". 1-я с. 17.00 Большая стирка. 18.00 Вечерние новости. 18.20 "Зоя Космодемьянская. Без вымыслов". 19.00 "Семейные узы". Т/с.

с. 19.55 "Последний герой-2". "Тигры". 21.00 Время. 21.40 Фильм "Клетка". 2-я с. 22.45 "Лубянка". "Гений разведки". 23.30 Фабрика звезд. 00.00 Ночное "Время". 00.20 "Новый день". "Новые чудеса света. На пути всемирного потопа". 00.50 Апология. 01.30 "Граф Дракула".

II программа

6.45 Доброе утро, Россия! 6.50, 7.15, 7.45, 8.15, 8.45, 9.15, 9.35 Вести-Кузбасс. 9.45 "Нина. Расплата за любовь". Т/с. 10.50 Т/с "Марш Турецкого-3". Имеются человеческие жертвы". 11.45 Вести. Дежурная часть. 12.00 Вести. 12.20 Ток-шоу "Цена ус-

пеха". 13.15 "Комиссар Рекс". Т/с. 14.15 Экспертиза. 14.30 Вести-Кузбасс. 14.45 Урожайные грядки. 15.00 Вести. 15.20 Что хочет женщина. 16.20 Т/ф "Секретный фарватер". 2-я с. 17.45 Вести. Дежурная часть. 18.00 Вести. 18.20 Овертайм. 18.30 Вести-губерния. 18.55 Прозрачный бюджет. 19.00 Точка зрения Жириновского. 19.20 Вести-Кузбасс. 19.50 "Воровка. Счастье напрокат". Т/с. 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Вести. 21.35 Вести-Кузбасс. 21.55 Т/с "Нина. Расплата за любовь". 23.00 Т/с "Марш Турецкого-3".

Имеются человеческие жертвы". 00.00 Ток-шоу "Вести+". 00.30 Вести. Дежурная часть. 00.45 Фильм "Черный орел". 02.20 Дорожный патруль. 02.30 Горячая десятка.

III программа

7.00 Новости Сибири. 7.30 Музыка. 7.40 М/с "Волшебный школьный автобус". 8.00 Новости NTSC. 8.30 Вести-Кузбасс. 8.55 Азбука спроса. 9.00 М/ф. 9.15 Вести-Кузбасс. 9.20 Союзное вече №39. 9.35 Вести-Кузбасс. 9.40 Русский язык. Секреты орфографии. 10.00 Х/ф "Разлученные". 11.30 Шаг за гори-

зонт. А. Ковешников "Слово о Руси". 12.15 "Лесные путешественники". М/ф. 12.35 Т/с "Тарзан". 13.20 Азбука спроса. 13.30 Т/с "Непридуманные истории". 14.00 Музыка. 14.30 Наши песни. 14.45 О, счастливчик! 15.30 Окна. 16.25 Триллер "Попутчик". 18.30 "Удивительные животные-3". 19.00 Новости NTSC. 19.30 Окна. 20.30 Новости NTSC. 20.55 Без комментариев. 21.00 Г.о.о.о.л. 21.30 Новости Сибири. 22.00 Комедия "Бомба". 00.15 Хоккей. "Энергия" (Кемерово) - "Спутник" (Нижний Тагил).

**СРЕДА
27 НОЯБРЯ**
I программа

6.00 Доброе утро. 9.00 Новости. 9.15 Т/с "Семейные узы". Т/с. 10.10 Форс-мажор. 10.50 Ералаш. 11.05 Фабрика звезд. 11.35 Дисней-клуб: "Ллойд в космосе". 12.00 Новости. 12.15 Фильм "Морской характер". 14.10 Ералаш. 14.30 Телеканал "Новый день". "Новые чудеса света. На пути всемирного потопа". 15.00 Новости. 15.15 Фабрика звезд. 15.50 Фильм "Клетка". 2-я с. 17.00

Большая стирка. 18.00 Вечерние новости. 18.20 Смехопанorama. 19.00 "Семейные узы". Т/с. 20.00 Русская рулетка. 21.00 Время. 21.40 Фильм "Клетка". 3-я с. 22.45 Форс-мажор. 23.30 Фабрика звезд. 00.00 Ночное "Время". 00.20 "Гении и злодеи". 00.50 Апология. 01.20 Формула власти. Президент Эстонии. 01.50 Апология.

II программа

6.45 Доброе утро, Россия! 6.50, 7.15, 7.45, 8.15, 8.45, 9.15, 9.35 Вести-Кузбасс. 9.45 Т/с "Нина. Расплата за любовь". 10.50 "Марш Турецкого-3". Име-

ются человеческие жертвы". Т/с. 11.45 Вести. Дежурная часть. 12.00 Вести. 12.20 Цена успеха. 13.15 "Комиссар Рекс". Т/с. 14.15 Экспертиза. 14.30 Вести-Кузбасс. 14.45 Овертайм. 15.00 Вести. 15.20 Что хочет женщина. 16.20 Т/ф "Секретный фарватер". 3-я с. 17.45 Вести. Дежурная часть. 18.00 Вести. 18.20 Твое имя - Кузбасс. Викторина. 18.30 Вести-губерния. 18.55 Прозрачный бюджет. 19.00 Будущее создается сегодня. 19.20 Вести-Кузбасс. 19.50 Т/с "Воровка. Счастье напрокат". 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Вести.

21.35 Вести-Кузбасс. 21.55 Т/с "Нина. Расплата за любовь". 23.00 Т/с "Марш Турецкого-3". Оборотень". 00.00 Ток-шоу "Вести+". 00.30 Вести. Дежурная часть. 00.45 Детектив "Утреннее шоссе". 02.30 Дорожный патруль.

III программа

7.00 Новости Сибири. 7.30 Музыка. 7.40 М/с "Волшебный школьный автобус". 8.00 Новости NTSC. 8.30 Вести-Кузбасс. 9.00 М/ф. 9.15 Вести-Кузбасс. 9.20 Вся Россия. 9.35 Вести-Кузбасс. 9.40 Русский язык. Секреты орфографии. 10.00 Х/ф "Быть лишним". 11.35 "Банька". Д/ф.

11.45 Поет М.Шуфутинский. 12.00 Городская среда. 12.30 Т/с "Тарзан". 13.15 Ералаш. 13.30 Т/с "Непридуманные истории". 14.00 Г.о.о.о.л. 14.30 Наши песни. 14.45 О, счастливчик! 15.30 Окна. 16.25 Комедия "Дамы приглашают кавалеров". 18.00 Всегда готовь. 18.30 "Удивительные животные-3". 19.00 Новости NTSC. 19.30 Окна. 20.30 Новости NTSC. 20.55 Без комментариев. 21.00 Музыка. 21.15 Столичный ориентир. 21.30 Новости Сибири. 22.00 Триллер "Попутчик". 00.15 Империя страсти. 01.00 Окна.

**ЧЕТВЕРГ
28 НОЯБРЯ**
I программа

6.00 Доброе утро. 9.00 Новости. 9.15 "Семейные узы". Т/с. 10.10 Форс-мажор. 10.50 Ералаш. 11.05 Фабрика звезд. 11.35 Дисней-клуб: "Черный плащ". 12.00 Новости. 12.15 "Сентиментальный роман". Фильм. 14.10 Ералаш. 14.30 "Гении и злодеи". 15.00 Новости. 15.15 Фабрика звезд. 15.50 Фильм "Клетка". 3-я с. 17.00 Большая стирка. 18.00 Вечерние новости. 18.20 Сама с усами. 19.00 "Семейные узы". Т/с. 20.00 Слабое звено.

21.00 Время. 21.40 Фильм "Клетка". 4-я, закл. с. 22.45 Человек и закон. 23.30 Фабрика звезд. 00.00 Время. 00.20 "Новый день". "Русский экстрим". 00.50 Апология. 01.20 Цивилизация. 01.50 Апология.

II программа

6.45 Доброе утро, Россия! 6.50, 7.15, 7.45, 8.15, 8.45, 9.15, 9.35 Вести-Кузбасс. 9.45 Т/с "Нина. Расплата за любовь". 10.50 Т/с "Марш Турецкого-3". Оборотень". 11.45 Вести. Дежурная часть. 12.00 Вести. 12.20 Цена успеха. 13.15 "Комиссар Рекс". Т/с. 14.15 Экспертиза. 14.30 Вести-Кузбасс. 14.45 60 лет Кемеровской области. 15.00 Вести. 15.20 Что хочет женщина. 16.20 Т/ф "Секретный фарватер". 4-я с. 17.45 Вести. Дежурная часть. 18.00 Вести. 18.20 60 лет Кемеровской области. 18.30 "Мы вместе". Слёт студентов. 18.55 Прозрачный бюджет. 19.00 Будущее создается сегодня. 19.20 Вести-Кузбасс. 19.50 "Воровка. Счастье напрокат". Т/с. 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Вести. 21.35 Вести-Кузбасс. 21.55 Т/с "Нина. Расплата за любовь". 23.00 Т/с "Марш Турецкого-3". Оборотень". 00.00 Ток-шоу "Вести+". 00.30 Вести. Дежурная часть. 00.45 Фильм "Проклятие нефритового

скорпиона". 02.45 Дорожный патруль.

III программа
7.00 Новости Сибири. 7.30 Музыка. 7.40 М/с "Волшебный школьный автобус". 8.00 Новости NTSC. 8.30 Вести-Кузбасс. 9.00 М/ф. 9.15 Вести-Кузбасс. 9.20 Вся Россия. 9.35 Вести-Кузбасс. 9.40 Русский язык. Секреты орфографии. 10.00 Х/ф. 11.05 Мультурок. 11.10 Зеркало России. 11.30 Урожайные грядки. 12.00 Городская среда. 12.30 Т/с "Тарзан". закл. с. 12.55 "Море Эдема". Д/ф. 13.20

Азбука спроса. 13.30 Т/с "Непридуманные истории". 14.00 Музыка. 14.15 Столичный ориентир. 14.30 Наши песни. 14.45 О, счастливчик! 15.30 Окна. 16.25 Комедия "Мумия в наколках". 18.30 Д/с "Удивительные животные-3". 19.00 Новости NTSC. 19.30 Окна. 20.30 Новости NTSC. 20.55 Без комментариев. 21.00 Музыка. 21.15 Столичный ориентир. 21.30 Новости Сибири. 22.00 Комедия "Дамы приглашают кавалеров". 23.35 Наши песни. 23.50 Империя страсти. 00.35 Окна.

**ПЯТНИЦА
29 НОЯБРЯ**
I программа

6.00 Доброе утро. 9.00 Новости. 9.15 Т/с "Семейные узы". 10.10 Человек и закон. 10.55 Ералаш. 11.10 Фабрика звезд. 11.40 Т/с "Твинисы". 12.00 Новости. 12.15 Комедия "Лимузин цвета белой ночи". 14.00 "Зоя Космодемьянская. Без вымыслов". 14.30 Русский экстрим. 15.00 Новости. 15.15 Фабрика звезд. 15.50 Фильм "Клетка". 4-я закл. с. 17.00 Большая стирка. 18.00 Вечерние ново-

сти. 18.20 Д/детектив "Суд над призраком". Дело 2002 г. 19.00 "Семейные узы". Т/с. 19.50 Поле чудес. 21.00 Время. 21.35 Фабрика звезд. 22.40 Суперкомедия "В джазе только девушки, или Некоторые любят погорячее". 01.00 Триллер "Чернокнижник".

II программа

6.45 Доброе утро, Россия! 6.50, 7.15, 7.45,

**СУББОТА
30 НОЯБРЯ**
I программа

7.00 Новости. 7.10 Т/с "Флиппер". 8.00 "Фунтик и огурцы". 8.20 Играй, гармонь любимая! 8.55 Слово пастыря. 9.10 Здоровье. 10.00 Новости. 10.10 Смак. 10.30 Путешествия натуралиста. 11.00 Смехопанорама. 11.40 "Ирэн Федорова: Для чего пережила тебя любовь моя? Д/ф. 12.20 "Самозванцы. В погоне за царским золотом". 12.50 "Новые чудеса света". Париж. Квартал Дефанс.

13.30 Дисней-клуб: "Базз и его команда". 14.00 Новости. 14.10 Чтобы помнили... Роман Ткачук. 14.50 В мире животных. 15.35 Спасатели. Экстренный вызов. 16.05 Фильм "Копицаря Соломона". 18.00 Вечерние новости. 18.15 Шутка за шуткой. 18.50 Кто хочет стать миллионером? 19.55 "Последний герой-2". "Бумеранг". 21.00 Время. 21.30 Что? Где? Когда? Финал. 22.50 Боевик "Убийцы на замену". 00.35 Комедия "Дейв-двойник президента". 02.35 Реальная музыка.

II программа
7.25 Фильм "Включите север-

ное сияние". 8.40 Здоровье. 9.10 "Дракоша и компания". Т/с. 9.35 Золотой ключ. 10.00 Военная программа. 10.20 Два рояля. 11.20 Сам себе режиссер. 12.20 Сто к одному. 13.15 В поисках приключений. 14.10 Клуб сенаторов. 15.00 Вести. 15.20 Детектив "Тайна записной книжки". 17.00 Ваш выход. 17.20 Регион-42. 17.30 Под знаком зодиака. 18.00 "Тебе решать". Телемост Кемерово-Новосибирск-Томск-Барнаул. 19.00 Комната смеха. 19.50 Т/с "Бригада". 21.00 Вести. 21.25 Зеркало. 21.50 Т/с "Бригада". 23.00 Стань звездой. 00.00 Бое-

вик "Вампир в Бруклине". 02.05 Комедия "Человек с дождем в ботинках".
III программа
7.00 "На краю Вселенной-2". Т/с. 8.00 Новости NTSC. 8.30 Музыка. 9.00 Новости Сибири. 9.30 Т/с "Непридуманные истории". 10.00 Д/с "Путешествия с Национальным географическим обществом". 11.00 Час Дискавери. 12.05 Д/с "Удивительные миры". 12.30 Т/с "На краю Вселенной-2". 13.30 Телегра "Пойми меня". 14.00 ТНТ-спорт. 17.30 Муз. комедия "Приключения Петрова и Васечкина, обыкновенные

и невероятные", 1-я с. 19.00 М/с "Боб и Маргарет". 19.30 Хоккей. "Энергия" (Кемерово)-"Металлург" (Серов). 21.30 Музыка. 22.00 Под знаком зодиака. 22.20 Шаг за горизонт. "Шахтерский огонек" в Испании. 23.20 "Жили два брата". Х/ф. 00.45 "Кино в полете". Д/ф. 01.10 "Страсть и раз". Т/с. 1-я с.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Совет ветеранов Ишевлевской администрации сердечно поздравляет всех женщин с Днем матери.

Спасибо, женщины родные, за ваш нелегкий нужный труд, за тех детей, что вы воспитали, за внуков тех, что подрастут. Спасибо вам за ласку и терпение, за чуткость вашу, доброту. Спасибо, женщины России, поклон вам низкий до земли. Здоровья вам и вашим семьям, и вечно Бог вас всех храни!

Н.АЛЕКСЕНКО,
специалист по соц. вопросам.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

1 ДЕКАБРЯ
I программа

7.00 Новости. 7.10 Т/с "Флиппер". 8.00 М/с "Летучий корабль". 8.20 Армейский магазин. 8.45 Дисней-клуб. 9.10 Дог-шоу. 10.00 Новости. 10.10 Непутевые заметки. 10.30 Пока все дома. 11.05 Властилин вкуса. 12.00 Комедия "За двумя зайцами". 13.30 Дисней-клуб: "Утиные истории". 14.00 Новости. 14.15 Умницы и умники. 14.40 Клуб путешественников. 15.25 Спасатели. Экст-

ренный вызов. 15.55 "Большие родители". Иван Прохоров. 16.30 Ералаш. 17.00 Живая природа. "Звери: внутренний мир". 18.00 Времена. 19.10 КВН-2002. 21.25 Боевик "Огонь из преисподней". 23.30 Бокс. Оскар Де Ла Хойя-Фернандо Варгас. 00.30 Триллер "Связь".

II программа
7.20 Фильм "Они встретились в пути". 8.45 "Дракоша и компания". Т/с. 9.10 Русское лото. 10.00 ТВ Бинго-шоу. 10.35 Пульс недели. 11.15 Утренняя почта. 11.50 Городок. 12.20 Фильм "Пришельцы-2". 14.10 Парла-

ментский час. 15.00 Вести. 15.20 Вокруг света. 16.15 Диалоги о животных. 17.10 Моя семья. 18.05 Аишлаг. 19.00 Комедия "Монахи-ни в бегах". 20.50 В "Городке". 21.00 Вести недели. 22.10 Специальный корреспондент. 22.35 Юмор. программа "Парад улыбок". 00.00 Церемония закрытия Недели высокой моды в Москве. 01.45 Всемирный День борьбы со СПИДом. Гала-концерт "Жизнь-миссия выполнима". 02.45 Спорт за неделю.

III программа
7.00 Т/с "На краю Вселенной-

2". 7.55 Детектив "Фирма приключений". 9.45 Столичный ориентир. 10.00 Д/с "Путешествие с Национальным географическим обществом". 11.00 Час Дискавери. 12.05 Д/с "Удивительные миры". 12.30 Т/с "На краю Вселенной-2". 13.30 Пойми меня. 14.00 ТНТ-спорт. 17.30 Муз. комедия "Приключения Петрова и Васечкина, обыкновенные и невероятные", 2-я с. 19.00 М/с "Боб и Маргарет". 19.30 Т/с "Диагноз: убийство". 20.30 Шоу "Титаны реалистичного на ТНТ". 21.30 Комедия "Женщина моего друга". 23.40 Триллер "Шаги смерти".

ПРИПЬНИТЕ К ЧИСТОМУ "ИСТОКУ"



12 ноября состоялось праздничное мероприятие в связи с открытием нового зала клубов "Исток" и "Домовенок" МУ "Комплексный центр социального обслуживания населения". Ребята пришли в просторный зал, где их встретили заботливые, чуткие специалисты по социальной работе. Как и прежде, работает "Домашняя школа", клуб общения для детей и подростков, попавших в трудную жизненную ситуацию. "Исток", клуб общения для детей с ограниченными возможностями "Домовенок".

Тема прошедшего мероприятия "Ваше будущее в ваших руках". Благодаря большей востребованности зала специалисты имели возможность провести беседу-тренинг о пагубных привычках, интеллектуальную викторину и веселые игры-конкурсы.

Нравится ребятам отдохнуть здесь. Но, наверное, не только потому, что за конкурсами следуют чаепитие с угощением сладостями. И не потому, что можно посмотреть интересное "видео". Зал стал пристанищем для ребятишек, которым не хватает родительского тепла и заботы. Они нашли старших товарищей, с которыми можно поделиться своими бедами и горестями, пользуются их поддержкой и помощью.

С нежеланием уходят дети из центра. Клуб "Исток" стал для них местом притяжения, открывшим простор для получения знаний, разнообразной информации и приобретения навыков.

Дорогие ребята! Если вы оказались в затруднительном положении, ваши родители пьют, бродячих, не имеют постоянного места жительства и работы, обращайтесь в наш комплексный центр. Наш адрес: ул. Юбилейная, 11а (бывшее здание конторы райпо).

Г.КОВЛЯГИНА,
специалист по социальной работе
отделения психолого-педагогической помощи семье и детям.



Быстро текут времена. Вот и закончилась первая четверть. Особенно начинаешь дорожить каждым прожитым днем, если он наполнен смыслом, отмечен полезным делом или хорошими поступками. Я думаю, надо останется в памяти у наших учащихся Кристины Павлович, Оксаны Шваловой, Оли Миллер 1 четверть: им предстояло защищать честь нашей школы 4 ноября на областном конкурсе пианистов сельских школ в г. Прокопьевске.

Каждый день Кристина, Оксана, Оля с преподавателем Оксаной Сергеевной Волынчиковой по несколько часов проводили за инструментом. Были и слезы, и отчаяние. Иногда хотелось сбросить с себя этот груз ответственности, но наступал новый день - забывались обиды, усталость и начиналось все сначала.

И вот 42 учащихся Прокопьевского, Новокузнецкого, Беловского, Кемеровского, Л-Кузнецкого, Крапивинского и других районов собирались в зале Прокопьевского музыкального училища.

Перед началом конкурса преподаватели и учащиеся музыкального училища выступили с концертной программой, затем сцена была представлена юным пианистам. Конкурсанты выступали в трех возрастных группах. В первой - дети 7-10 лет. Здесь предсто-

даждой смотрели на сцену.

И вот он, миг счастья - победа! 1 место заняла Швалова Оксана! Оксана так растерялась, что не сразу поняла, с чем ее поздравляет преподаватель Оксана Сергеевна. Кристина Павлович заняла 5 место среди 12 кон-

Вернулись с победой!



яло выступить Павлович Кристина и Шваловой Оксане. Оля Миллер выступала во второй возрастной группе - 11-13 лет. В третьей группе возраст конкурсантов 14-16 лет.

Сколько звучало прекрасных произведений русских, советских и зарубежных композиторов. Были выступления сольные и ансамблевая игра. Сколько переживаний, волнений, а потом слез от неудачно сыгранных произведений.

Все позади, подведены итоги, можно расслабиться. Для объявления победителей на сцену вышла председатель жюри, заведующая фортепианным отделением Прокопьевского музыкального училища Шишкова Галина Николаевна.

Зал замер, ребята с на-

курсантами - 1 и 5 места - молодцы девочки!

Миллер Оля заняла 9 место из 20. Замечательный результат!

За первое место Швалову Оксану наградили Почетной грамотой. Члены жюри отметили музыкальность, уверенность и чистоту исполнения произведений.

Хорошо, что проходят такие мероприятия для детей. Здесь они могут показать свое умение владеть инструментом, сравнить исполнение других ребят. Мы очень гордимся нашими девочками! Желаем им удачи на поприще искусства.

И.ШАШКОВА,
преподаватель
Зеленогорской школы
искусств №36.

ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

В соответствии с постановлением правительства РФ от 28.06.2002г. № 472 о внесении изменений и дополнений в правила дорожного движения РФ срок действия временных разрешений на право управления транспортным средством, выданных в установленном порядке до 1 июля 2002г., определен до 1 октября 2002г. В силу этого водители, управляющие транспортным средством и имеющие при себе в качестве документа, подтверждающего право управления транспортными средствами, временное разрешение, выданное в установленном порядке до 1 июля 2002г., будут привлечены к административной ответственности по ч.1 ст.12.3 кодекса РФ об административных правонарушениях.

По данной статье предусматривается ответственность в виде предупреждения или штрафа в размере 50 рублей. В связи с этим водителям, у которых было изъято водительское удостоверение до 1 июля 2002г. необходимо обратиться в отделение ГИБДД для его возврата.

А. СИВОХИН,
инспектор по
административной
практике Крапивинского
ОГИБДД,
ст.лейтенант милиции.

Газета выходит два раза в неделю:
в среду и в пятницу

Номер подписан в печать 21.11.2002г.
Тираж 1932 экз.
Заказ № 3486.

"ТАЙДОНСКИЕ РОДНИКИ"
Крапивинская районная
газета.
УЧРЕДИТЕЛЬ:
администрация
Крапивинского
района.

ПИШИТЕ: 652440, п. Крапивинский, ул. Юбилейная, 15, редакция.
ЗВОНИТЕ: ☎ 2-21-16, сотрудникам 2-21-16, размещение рекламы и объявлений 2-21-02.
(За содержание и точность объявлений отвечают рекламируемые).
Мнения, высказанные авторами, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.
Гл. редактор И.В. Мошненко.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России 16 июля 2002 г. Рег. свидетельство № ПИ 12-1301.

Газета отпечатана Ленинск-Кузнецким полиграфобъединением издательско-полиграфического концерна "Кузбассполиграфиздат". Адрес: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. ☎ директора 3-46-45.
Печать офсетная. Снимки изготавливаются в редакции.